

陷赌债风波 孔令辉停职

暂停国乒女队主帅工作 立即回国接受调查处理

卷入赌场欠款风波,孔令辉被暂停中国乒乓球女队主教练工作。

昨天上午,中国乒乓球协会对孔令辉在新加坡赌场欠款被告上香港高等法院一事做出了回应,中国乒乓球协会认为其相关行为已经严重违反国家公职人员管理相关规定和纪律要求,决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,深刻反省,立即回国接受进一步调查和处理。该事件起因是29日上午香港媒体报道,新加坡某赌场一纸诉状将国乒女队主教练孔令辉告上香港高等法院,追讨200多万港元贷款。

官方发声

乒协暂停孔令辉职务 立即回国接受调查

昨天,中国乒乓球协会决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,深刻反省,立即回国接受进一步调查和处理。

中国乒乓球协会坚决反对运动员、教练员及工作人员有任何违

背社会道德规范的行为,对孔令辉的行为将进一步深入调查,按有关规定严肃处理。并将以此事为深刻警示和教训,加强对运动员、教练员教育管理,培养、树立运动队良好思想作风和道德形象。

体育总局零容忍态度 如果发现违纪将严惩

国家体育总局也对孔令辉欠款被告一事做出了回应,表示对此事造成的不良社会影响感到深深的歉意,并将依纪依规做出严肃处理。

就媒体报道孔令辉涉讼一事,国家体育总局新闻发言人表示,作为党员干部国家公职人员,必须严格遵守党纪国法,著名运动员、教练员更应注重自身社会形象和社会影响,带头遵纪守法。对孔令辉的问题,体育总局高度重视,一方面对此事造成的不良社会影响表示深深的歉意;

另一方面将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依纪依规做出严肃处理。

体育总局坚决反对并将严肃处理各种违背职业道德和违法违纪行为,采取零容忍态度,发现一起查处一起!体育总局要求包括运动员、教练员在内的所有体育工作者引以为戒,严格自律,培养健康的生活情趣,坚持社会主义核心价值观,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,绝不容忍任何违法违纪失德行为!

事件回顾

新加坡赌场诉孔令辉 追讨200多万港元贷款

据香港媒体报道,新加坡某赌场一纸诉状将国乒女队主教练孔令辉告上香港高等法院,追讨200多万港元贷款。

该案原告为新加坡滨海湾金沙酒店娱乐场的经营公司,该公司向香港高院起诉。诉状表示,被告孔令辉为该公司旗下赌场的顾客。双方2015年2月19日签订贷款协议,孔在同日向原告借

取了100万新加坡元(约500万人民币),其中90万新加坡元为筹码,余下10万新加坡元则是成为原告“顶级玩家”的费用。

但之后,孔令辉只清还了54.4万新加坡元,尚欠45.4万新加坡元至今未还清,赌场向他追讨逾45.4万新加坡元。《文汇报》称,原告并未在起诉状中列出孔令辉与香港有何联系,或在香港起诉的原因。

建业客场2:3负鲁能

贾秀全“下课”再度逼近

本报讯 5月28日晚,做客济南的建业队打出了近几场最漂亮的一场球,但最终还是没能没换回胜利。鲁能的巴西球星塔尔德利在最后10分钟的两个进球击碎了建业客场拿分的愿望。又一次失利之后,建业11轮仅积7分,排名倒数第二,之前被球迷喊出的“下课”声,已然变成了不可回避的问题。

贾秀全三轮禁赛之后,本轮复出,队伍也打出了久违的高质量比赛。正如赛后贾秀全所言:“队员打得非常好。”这是建业最

近三轮打得最漂亮的一场比赛,也是距离胜利最近的一场比赛。但场面上的漂亮和结果的遗憾让建业俱乐部和贾秀全都不得不面对一个更为尴尬的问题:下课。

自从主场打完贵州被球迷喊“下课”之后,贾秀全对此并不回避。“职业教练,上课下课很正常,这是必须面对的压力。球队成绩不好,主教练就是要负责。下课也许意味着在别的地方上课。”在赛前发布会上,贾秀全就有明确表态。同时也谈到“这么多年



微博回应

孔令辉表示并未参赌 系亲友介入赌债纠纷

对于被爆在新加坡赌场欠资的新闻,29日晚,身在德国杜塞尔多夫的孔令辉在微博发表如下声明:“一、2015年2月我经相关组织部门同意,利用春节放假4天带父母及亲朋好友去新加坡旅游,在居住酒店楼下的赌场,亲朋好友进去娱乐,我在旁边观看,期间帮他们去取筹码并留下相关私人信息。二、媒体爆出此事后,我第一时间打电话追问当时在场的亲朋好友怎么回事,才知道当时有人和赌场有债务纠纷迄今未了,导致我被介入诉讼,我已第一时间请欠资者出面澄清事实,并保留借助法律手段保护自己的权利。”

孔令辉简介

黑龙江省哈尔滨人,世界著名乒乓球运动员。

世乒赛、世界杯和奥运会乒乓球男子单打“大满贯”得主。

2006年正式宣布退役。

2012年任中国女子乒乓球队教练。 据法制晚报

在建业,或许有些审美疲劳……”

事实上,无论是投资人、俱乐部,还是球队,都希望能够稳定,毕竟换帅所带来的动荡,对于球队的伤害也是显而易见的。但是在成绩不佳的情况下,这永远是个不容回避的问题。在这种情况下,本周五主场对阵广州富力就成了一个关键节点。如果能够借主场之利一举拿下对手,既增加积分,也可视作“转运”的开端,这样,球队方能度过一次严重危机。 郑报融媒记者 郭韬略

标题新闻

亚冠 广州恒大1:2鹿岛鹿角
广州恒大凭客场进球晋级八强

中华轩辕龙舟大赛落幕

本报讯 郑州市每年端午节期间的重头戏——一年一度的中华轩辕龙舟大赛,经过两天的激烈角逐,昨天在郑东新区龙湖新发展体育水上运动中心落幕。来自国内外的100支队伍2000多名运动员连续两天在龙湖呈现出的“百舸争流”的景观,吸引了数万名市民到场观看。

中华轩辕龙舟大赛自2012年起,到今年已经举办了六届,前五届一直都是在郑东新区如意湖举办,今年转移到新落成的龙湖新发展体育水上运动中心。本次比赛分为公开组、成人组、家庭组、少年组等组别,经过两天的激烈角逐,每个组别的冠

军昨天上午全部产生,主办方准备的总价值超过10万元的奖品和奖金也各有得主。

相比往年,今年的中华轩辕龙舟大赛在规模上再创新高,共有100支队伍参加比赛,参赛队员来自各行各业。100支参赛队中,有一支来自美国、德国、澳大利亚、加拿大等国的队员组成的“国际战队”,还有只由白族、布依族、回族、蒙古族等少数民族队员组成的少数民族代表队,使得整个比赛显得更加多元化和国际化。此外,由郑州和勤青年志愿互助中心牵头,数十位视障朋友和红十字水上救援队队员组成的队伍也格外引人注目。 郑报融媒记者 郭韬略

郑洛足球小将场上激烈对抗迎六一

本报讯 28日和29日两天,来自郑州、洛阳的八支小学生足球队在中牟的“三号灯光大球场”,以城市对抗的方式度过了一个有意义的端午假期,并迎接六一的到来。

郑州和洛阳两地是省内校园足球发展最好的两个城市,由河南省教育厅主办,郑州市、洛阳市教育局共同参与,河南中豫体育产业有限公司、北京奇客创想科技有限公司共同出资举办的此次“2017河南省校园足球(小学组)迎六一郑洛城市对抗赛”,邀请了两个城市的“市长杯”前三名队伍,以及两支优秀球队共八支球队参赛。

由原河南省省队队员、球迷领袖“老点”任少杰执教的郑



州市农科路小学不仅取得了四战四胜的成绩,而且队员薛凯文和王皓翔还分别当选最佳射手和最佳球员。自从退役之后就扎根基层、致力于青少年球员培养的前建业队队长陆峰,也展现出了自己的训练成果,他执教的洛阳涧西实验小学,除了负于农科路小学之外,在其他三场同郑州市球队的比赛全部获胜,队员南勃君还获得最佳守门员称号。 郑报融媒记者 郭韬略 文/图

“到中网去!”中网球童选拔训练营开营

本报讯 以“菁英梦想 托付由我”为主题2017中国人寿中网网球童全国选拔训练营郑州站日前在郑州市网球协会网球场正式开营,200多位青少年网球选手会集,将参加为期两天的训练和选拔,争取到中网服务,近距离接触巨星的机会。

作为亚洲级别最高的职业网球赛事,中网的赛事水平和号召力在国内同类赛事中是最高的。而每年在全国范围内进行的球童选拔备受广大青少年网球爱好者的喜爱,“到中网去!”成为他们的一个梦想。在选拔中,球童们需要接受严格的考核,项目包括:地滚球与网球测试、移动中地滚球测试、捡球冲刺竞赛、网前实战模拟、网球知识及英文测试、网球游戏体验游戏等六项内容。球童评估师



根据每一个项目的测试标准对参选孩子进行素质测评,最终综合排名前12名的孩子将入选中网暑期夏令营,进而去争取在十一期间服务中网。而其中表现出色的孩子,更是会被选拔赴澳网和法网进行交流和赛事服务,在大满贯的舞台上实现“菁英梦想”。

郑州站是今年中网8站球童选拔的倒数第二站,最后一站将在南京举行。 郑报融媒记者 胡田野 文/图